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На поляне играли 5 зайцев, 

а бельчат на 2 меньше.

Сколько бельчат играли на 

поляне?  

На поляне играли 5 зайцев, 

а бельчат на 2 больше. 

Сколько бельчат играли на 

поляне?



Задания 
в 

тетрадях



Сколько точек в этом круге, 
столько раз поднимем руки.

Сколько елочек 
зеленых,
столько сделаем 
наклонов.

Сколько здесь кружков,
столько сделаем 
прыжков.

Дружно звездочки считаем,
столько вместе приседаем.







на 2 больше, чем 6 на 1 меньше, чем 4

на 2 меньше, чем 12 на 1 больше, чем 910 10






